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北京京华公益事业基金会二届七次理事会于2018年9月15日在福建大厦11层北京福建企业总商会会议室顺利召开。

会议由理事长郑武主持，北京福建企业总商会党委书记、会长，北京京华公益事业基金会荣誉理事长陈春玖，国务院国资委监事会主席、北京京华公益事业基金会顾问刘顺达，福建省人民政府驻京办事处经济联络处处长陈娟娟，著名国际税收管理专家、北京京华公益事业基金会顾问詹清荣，法制日报国际新闻部主任汪闽燕，北京常春藤医学高端人才联盟主席吴永波、部长贾喆等应邀列席会议。
会议纪要如下：

1、 会议回顾总结了基金会2018年1月1日至8月31日的工作情况。
理事长郑武作基金会2018年1月1日至8月31日的工作汇报，从“夯实基础项目，做深做细做实；继续管理好专项基金，不断扩大救助范围；加强对外交流，继续以活动为载体拓宽募资渠道；加大宣传力度，助力公益事业蓬勃发展”四个方面对基金会2018年1月1日至8月31日的工作情况进行了详细汇报。并着重阐述了7月27日，基金会荣誉理事长陈春玖带队前往甘肃省调研考察一事，郑武理事长提到，深度贫困县东乡县农业发展薄弱，脱贫难度大，基金会作为一个公募组织，在积极响应国家精准扶贫的号召下，要继续搭建公益平台，传播正能量，得到与会人员的一致认可。
2、 会议通报了基金会2018年1月1日至8月31日财务收支审查情况。
京华基金会秘书长陈文育通报了基金会2018年1月1日至8月31日财务收支审查情况。监事会认为，基金会严格遵照国务院发布的《基金会管理条例》，秉承基金会“支持公益慈善事业、承担社会公众责任”的宗旨，认真有序地继续组织开展各项工作。基金会日常各项财务收支，严格遵守财务管理制度和国家捐赠款、物管理工作的有关规定，做到各项手续齐全，票据合法有效，公开透明民主。
三、会议审议了《关于自然免去潘冬泉先生北京京华公益事业基金会理事职务的提案》、《北京京华公益事业基金会章程（修订草案）》、《北京京华公益事业基金会专项基金管理办法（修订草案）》，与会人员无异议全票通过。

四、会议研究学习了《北京市民政局、北京市扶贫协作和支援合作工作领导小组办公室关于广泛动员社会组织参与脱贫攻坚和精准救助的指导意见》。
五、会议审议了与法制日报合作开展成立“见证中国法治联盟”基金事宜。
法制日报国际新闻部主任汪闽燕阐述了“见证中国法治 弘扬中国法治精神”全国百场法治故事讲座的策划方案，汪主任提到为贯彻党的十九大精神，弘扬中国法治精神，将邀请多位国际政法专家讲述他们的法治人生和法治故事，激励年轻一代学子投身中国法治建设，在“一带一路”的新形势下，促使学校培养更多的具有国际视野的高端法律人才。法治故事讲座拟在十所政法学校举办100场，活动将在报纸和视频中以合适的方式展现，期待能够得到企业的支持和赞助，同时法制联盟具备的技术和国际资源也可以为企业发展和走出去提供法律支持。郑武理事长表示，该策划方案具有可行性，对于法制联盟的发展和企业国际化都有促进作用，需要探讨的是如何找寻法制联盟跟企业的结合点，加强与企业的合作。该议题与会人员无异议通过。
六、会议研究审议了与北京常春藤医学高端人才联盟合作，设立“常春藤爱心基金”专项基金事宜。

北京常春藤医学高端人才联盟主席吴永波介绍了常春藤联盟的简要概况，作为一个拥有258位专家会员，19家社会企业会员，22家公立医疗机构会员，与众多国内领军企业有合作关系的社会团体，常春藤联盟希望能够与社会各界爱心人士一起为实现中华民族的健康梦做贡献。此次合作的“常春藤爱心基金”， 将在培养医学人才，资助各类疾病救治与康复项目，资助公益慈善项目宣传，资助公益健康教育项目、公益人才培养项目等业务范围内开展公益活动。其与北京京华公益事业基金会的宗旨和业务范围不谋而合，开展多方合作，整合跨界资源，对于双方的发展都能起到积极的作用，也能更好地回馈社会。该议题与会人员无异议通过。北京常春藤医学高端人才联盟部长贾喆与北京京华公益事业基金会执行秘书长苏春芳现场签约。

七、与会同志纷纷发言，为基金会的发展建言献策。
刘顺达顾问对基金会规范的运作表示肯定，他提到基金会作为一个公益平台，跟很多企业建立了合作关系，目前企业在世界经济形势下面临贸易战等多个挑战，要解决“老、大、难”问题，做到“胸中有数”，刘顾问提出了自己的建议：一是要以信息化驱动现代化，二是建立目标责任体系。

詹清荣顾问讲解了社会经济、国家税收的相关知识和案例，他表示企业家支持公益活动、做善事，是弘扬社会责任的行为，希望企业能够在合规操作的基础上，奉献爱心，从节税额中提取一定比例通过基金会做公益。

八、荣誉理事长陈春玖讲话。

荣誉理事长陈春玖先生提到考察团甘肃之行，在助力甘肃经济发展的同时，也是积极响应国家号召为精准脱贫贡献力量。他提出在现下的大形势下，基金会下一步的工作，要在保住透明口袋品牌的基础上，提高宣传、项目合作等方面的创新能力，将基金会做大做强作为今年的最大目标和要求。
九、理事长郑武做总结发言。
郑武理事长对省驻京办、基金会顾问、副理事长、理事等领导表示感谢。他希望企业能够在维稳的基础上，支持更多的公益活动，创造更多的资源优势，助力基金会的发展。11月18日是基金会八周年生日，郑武理事长提出要做好八周年的活动方案，邀请合作伙伴参与，人人参与公益活动，将已经成立的专项基金坚持下去，新审议的专项基金要根据基金会各项规定，依法依规落实。基金会要继续拓展公益力量，扩大基金会的影响力。
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