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北京京华公益事业基金会二届十次理事会于2020年1月4日在福建大厦11层北京福建企业总商会会议室顺利召开。

会议由理事长郑武主持，国务院国资委监事会原主席、北京京华公益事业基金会顾问刘顺达；福建省人民政府驻北京办事处党组书记、主任林光；鑫桥联合融资租赁有限公司总裁、北京京华公益事业基金会监事长施锦珊；国务院办公厅督查室处长、北京京华公益事业基金会顾问宋健雄；福建省人民政府驻京办经济联络处副处长陈巍、著名国际税收管理专家、教授级高级经济师、北京京华公益事业基金会顾问詹清荣等应邀列席会议。
会议纪要如下：

1、 会议回顾总结了基金会2019年的工作情况。

理事长郑武作基金会2019年的工作汇报，聚焦脱贫攻坚、创新公益，从“坚持党建引领，工作取得新高度、积极响应号召，助力脱贫攻坚行动、努力打造品牌，创新公益取得新飞跃、坚持依法办会，各项工作稳步开展”四个大方面对基金会2019年的工作情况进行了详细汇报。2019年是公益行业稳步健康发展的一年，基金会做了诸多努力，在医疗扶贫、教育扶贫、专项基金等领域深化拓展工作并取得了切实的成绩。积极发起医疗扶贫项目，全力募集善款；实地考察贫困山区，为老人赠送过冬衣物；进行消费扶贫，精准帮扶贫困农户；进一步尝试心联扶强，开展心爱素拓活动，激励青年锐意进取，积淀文明向上的力量；加强专项基金管理工作，全面及时公开披露信息，确保公益慈善事业健康有序发展；积极参与党建活动，共享党建资源，激发党支部活力。同时基金会在中基透明指数FTI考核中以满分成绩荣获“自律透明”奖。2020年，基金会将继续在“开展结对帮扶行动、志愿服务常态化、项目运作精细化、宣传内容品牌化、信息公开透明化、加强党建工作规范化”等方面不断努力，力争在新的一年取得更傲人的成绩。与会人员无异议全票通过。

二、会议通报了基金会2019年财务收支审查情况。

监事长施锦珊通报了基金会2019年财务收支审查情况。监事会认为，基金会严格遵照国务院发布的《基金会管理条例》，秉承基金会“支持公益慈善事业、承担社会公众责任”的宗旨，认真有序地继续组织开展各项工作。基金会日常各项财务收支，严格遵守财务管理制度和国家捐赠款、物管理工作的有关规定，做到各项手续齐全，票据合法有效，公开透明民主。与会人员无异议全票通过。

三、会议研究讨论了《关于郭凌云辞去北京京华公益事业基金会理事、副理事长职务的申请》与会人员无异议全票通过。
四、与会同志纷纷发言，为基金会的发展建言献策。
福建省人民政府驻京办主任林光：2019年基金会做了很多工作，发挥了很大作用，并且给予充分的肯定。安贞街道的贫困户经过帮扶较去年有了明显变化，精神状态有了好的转变。2020年是我国全面建成小康社会非常关键的一年，基金会在这方面已经发挥了重要作用，在新的一年要发挥更大的作用。“穷则独善其身，达则兼济天下”，要在寻求新的突破时兼济天下，“济”就是基金会的职能所在，要更大力度地帮扶困难弱势群体，把我们的情怀投入到全国的脱贫攻坚事业中去。
京华基金会监事长施锦珊：基金会在郑武理事长的领导下、在今年经济如此困难的环境中还做了这么多事情，很有效率，而且兼具创意与智慧，能把众多公益平台作用发挥到如此淋漓尽致，扶贫济困，很精准地帮助到社会中需要帮助的群体，并且深入到最基层，令人非常感动。京华基金会被评为4A级也是非常难能可贵。希望在在座各位的共同努力帮助下，京华基金会在2020年争取有更好的开端。国家提出2020年是终结中国的扶贫之年。京华基金会肩负着新的使命，在自己的能力能够覆盖到的地方，作为一个带头的榜样作用，让更多的同行看到我们的成功，看到我们的表率作用。我本人一定会不遗余力全力以赴地支持。
京华基金会顾问宋健雄：品牌有巨大的价值。价值来自于我们踏踏实实做好每一件事情。2020年是继往开来的一年，也是中国实现第一个一百年目标的一年。公益是扶贫扶困的工作，“困”来自于多方面。今年困难来自于企业，企业特别困难。公益能不能继续创新，因为创新也是新的发展观，通过什么方式连接起来，形成公益的价值链幸福链。公益不仅仅是企业的捐赠，也可以深入企业的健康成长，因为公益带来了正能量。在座的企业家都能感觉到当我们不断前行的过程中，越困难越需要去努力，越需要团结。当克服完困难以后，所有的过往都成了幸福和美好的回忆和可以分享的东西。这个时候特别需要公益连接一切的力量，把真正有梦想、向往奋斗的企业家倡导联合起来相约登泰山观世界，扬手天外。建议京华基金会作为一个全国性的公益基金会发挥这个力量，行动起来，走出京津冀，把大家连接起来组织一场这样的公益活动。用泰山精神来打造企业家精神。你能看多远就能走多远。你的队伍就能有多么强健，公益基金会可以为企业家做这么一件有益的事情。
京华基金会为青少年、大学生举办的创新公益项目占了很大篇幅。优秀的学生真正爱国真正向上是国家和民族的一件大事。也是福建发展的大事。我们是来自于福建商会的基金会，我们支持福建的发展。现在福建向深圳学习通过“引智”活动把优秀的大学生创业者引到福建来，这就有未来。我们的“青春·中国梦”活动得到了当地县、镇级政府的支持，这是一种思想上很大的改变，改变不是靠钱打造出来，是靠智慧创新出来的。这个公益活动有极其大的价值，期待京华基金会和各位理事能用心用情用力地连接在一起支持这件事情，把它打造成精品，形成一个品牌，并且做深做高做细做实。
京华基金会顾问詹清荣：讲解了社会经济、国家税收的相关知识。京华基金会很好地体现了一种闽商精神和爱心。闽商精神是了不起的。今年是个好的开端，继续闽商精神，继续捐献爱心。说到京华基金会代表着闽商的爱心，企业家支持公益活动、做善事，是弘扬社会责任的行为。
福建省人民政府驻京办经济联络处副处长陈巍：基金会成立十年来，确实做了很多事，感觉到福建人向善向上的精神带了一个很好的头，也充分体现了福建乐善好施的精神，形成了一个良好的风气。基金会是一个平台，感召了很多福建人。通过基金会的平台把福建人的爱心都融汇在一起，这是个非常重要的方式。感谢闽商大爱成立京华基金会。我是切实感受到过基金会的关爱和支持。郑武理事长曾经亲临政和县位于高山上的非常困难落后的村庄，以个人的名义捐赠了50万。施锦珊监事长进行爱心消费扶贫，采购了一批茶叶，确实真正帮扶到当地的茶农。真心感谢这几位爱心企业家。确实有感而发，是最真实的感受。
要解决中国农村问题，第一需要有一个强大的党支部，由党来引领。第二要创新新的集体经济，重塑集体经济。第三爱心无分大小，企业家能力强会多捐一点。每个个体也都可以力所能及地献出爱心。这样就会集小爱成大爱，去帮助每一个需要帮助的人。
基金会理事傅竞捷：加入到京华基金会已经有几年的时间，基金会的几项公益活动已经坚持了很多年，乡村中国梦、旭辉爱心基金、郑连发奖学金，每年都坚持在做，凡事贵在坚持，真正体现了大爱。基金会正是有这些心怀大爱的人才能支撑起来。继续跟随做好公益，跟随京华基金会力所能及地捐献爱心。
基金会副理事长蓝春：京华基金会特别温暖，做了很多踏实的工作，创新了公益事业，希望闽商的公益组织爱心能够传播到世界的每一个角落。希望基金会越办越好。

基金会副理事长郑连发：非常感谢有京华基金会这个很好的平台和机会，让我们参与进来，希望通过我们的微薄力量来为社会作贡献。祝愿基金会越来越好。
基金会理事韩孝煌：很多家庭都会有自己的愿望，也都没有实现。基金会在新春佳节到来的时候能否帮助身边贫困的家庭，以家庭为单位，每个家庭实现一个春节的小小愿望，把收集到的愿望发布出去，号召各位爱心企业家一对一帮助实现愿望。

基金会副理事长张志雄：今年基金会确实做了很多实打实的工作，进行精准扶贫，一对一的扶贫。建议消费扶贫从企业对接贫困户可以扩展到个人对接，如果有这样的对接，我们的力量就能由小到大，更多地去帮助贫困的人们。
基金会理事高体文：基金会做了很多很具体的事情，所以得以获得这么多殊荣。现在经济下行，每个人都想做慈善，只不过大家能力有限，没有更多力量去做，更细化点会更好。希望2020年，在基金会理事长郑武的带领下，基金会能够做得更好更辉煌。

基金会监事丁明：要大力支持教育事业，做好教育促进基金会。继续发扬我们闽商做公益慈善的好的传统，发扬闽商大爱精神，把京华公益事业发展到底。
基金会理事杨文秀：基金会实实在在地做了很多事，在郑武理事长的领导下，秘书处做得非常好。建议把困难户列出来，比如家庭信息、家庭困难、人员结构、因病返贫致贫。信息发布出来后，有的人可以一对一或者几对一。

基金会副理事唐细忠：在各位的支持下，基金会秘书处做了特别多的工作。做公益是个很有意思的事。要做有意义的公益。再难也要坚持做公益。
京华基金会顾问刘顺达：2019年我们被评为“透明口袋”第一名，被评为4A级基金会。并且在一个错综复杂的形势之下又有了新的进步，感谢郑武理事长以及杨文秀、唐细忠、宋健雄、詹清荣博士这些积极分子。各位的积极参加体现了大家对公益事业一以贯之的态度。
今天参加会议的心比较沉重。关于“郭凌云辞职”的提案。我们一定不要就公益论公益，就商会论商会。它本身是一个有机的系统。如果郭凌云不是退出，而是像杨文秀、唐细忠一样积极参与，并且带动更多的人参与，一个郭凌云可能就会带出很多个郑连发，甚至是一大批，那么我们的事业就会兴旺发达。现在走向了反面，这绝对不是一个好的兆头。这个问题有必要研究一下，至于要如何研究，习总书记的思想和方法里面有九个字一定要讲明白：“系统性、整体性、协同性”，十八大十九大以来都有强调，最近在中央经济工作会议的“第二个必须”中也强调了。是要从系统论出发，进一步优化经济治理方式，增强全局观念，在多重目标中寻求动态平衡。福建总商会和京华基金会是不是能从这里面切入进来。
关于定位的问题，方向很重要，目标很重要，出精品出人才出效率。这是我们的强盛，我们不被别人扶，还可以扶别人。因为我们新时代就要实现高质量发展，高质量发展就是出精品出人才出效率。没有精品无法讲道理，有了精品所以有精神有人才，才有效率，所以一定把精品放在第一位。我们的京华基金会就是个精品工程。
有三件事我们一定要做好，要心往一处想、劲往一处使、心想事成。心往一处想就是要解决一致性，现在都在讲“四个自信”“四个意识”“两个维护”。 劲往一处使就是具体化。心想事成就是把习总书记的“三个导向”“三个协同”“三个实”做到。“三个导向”讲系统，分别是需求导向、问题导向、目标导向，解决一个分母的问题，要达成什么？ “三个协同”是讲的方案协同、落实协同、效果协同，解决一个分子的问题，达成怎么样？“三个实”就是要实责任、提实要求、抓实考核，就是解决达成率的问题。所以“系统性、整体性、协同性”“出精品出人才出效率”最后体现在一致性、具体化、达成率上。我们基金会现在讲的教育、医疗、消费，再怎么讲也都是属于五位一体总体布局和四个全面战略布局以及更高质量、更可持续、更加公平、更有效率的整个一面大旗里面的一块小纸。离开这个大格局也不能独善其身，所以我们现在一定不要把三大攻坚战变成一个碎片化的问题。它不符合“系统性、整体性、协同性”，一定要有这个格局，没有这个格局的企业不强盛。爱因斯坦讲：成功的公式等于正确的方向方法+努力工作，我们已经做到了。其次通过定位和设计来定乾坤。我们京华基金会要有在2020年成为5A级的雄心壮志，在新的年代里面奋发有为。
五、理事长郑武做总结发言。
郑武理事长对荣誉理事长、基金会顾问、副理事长、理事等领导表示感谢。表示基金会能在全国基金会考核排名当中连续并列第一名，成果是大家的。基金会2020年的定位发展方向和要求要按照5A级发展，要有这个雄心去做。郑武理事长提到，2020年基金会要做好具体的落地工作。要一如既往地做好巩固好已经在做的项目。要联合驻京办针对安贞街道2000多住户进行摸底了解，帮助贫困户改造家住环境。再难也要坚持做公益，并且要把大家都号召到一起来做公益。
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