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北京京华公益事业基金会二届十一次理事会于2020年9月26日在福建大厦11层北京福建企业总商会会议室顺利召开。

会议由理事长郑武主持，北京福建企业总商会党委书记、会长，北京京华公益事业基金会荣誉理事长陈春玖；国务院国资委监事会原主席、北京京华公益事业基金会顾问刘顺达；北京市民政局基金会管理处处长唐晓明；鑫桥联合融资租赁有限公司总裁、北京京华公益事业基金会监事长施锦珊；国务院办公厅督查室处长、北京京华公益事业基金会顾问宋健雄；福建省人民政府驻京办经济联络处副处长陈巍、著名国际税收管理专家、教授级高级经济师、北京京华公益事业基金会顾问詹清荣等应邀列席会议。
会议纪要如下：

1、 会议回顾总结了基金会2020上半年的工作情况。

理事长郑武作基金会2020年上半年的工作汇报，聚焦脱贫攻坚、助力抗疫，从“加强党建工作，全力投入抗疫、深入开展扶贫，助力打赢脱贫攻坚战、旭辉爱心专项基金、坚持依法办会，各项工作稳中求进”五个大方面对基金会2020年上半年的工作情况进行了详细汇报。2020年上半年是不平凡的一年，虽然受到疫情袭扰，基金会仍然克服疫情影响做了诸多努力，在助力抗疫、医疗扶贫、教育扶贫、专项基金等领域深化拓展工作并取得了切实的成绩。紧急发布倡议书，呼吁广大爱心人士、企业为抗击疫情捐款，积极发起抗疫募捐项目，全力募集善款；进行消费扶贫、结对帮扶贫困农户、地区；积极发起医疗扶贫项目，为求助患者排忧解难；进行教育扶贫，为贫困生筹集更多未来的希望；全面及时公开披露信息，确保公益慈善事业健康有序发展；积极参与党建活动，共享党建资源，激发党支部活力；坚持依法办会，迎接防疫项目全方面检查；加强交流合作，搭建良好资源共享平台，增加各单位、团体互动，共同为慈善事业贡献力量。在今后的工作中，将进一步加强对慈善理念的的宣传，进一步创新慈善募捐的思路，进一步加强组织机构的自身建设，为慈善事业作出更大应有的贡献！与会人员无异议全票通过。
二、会议通报了基金会2020年上半年财务收支审查情况。

监事长施锦珊通报了基金会2020年上半年财务收支审查情况。监事会认为，基金会严格遵照国务院发布的《基金会管理条例》，秉承基金会“支持公益慈善事业、承担社会公众责任”的宗旨，认真有序地继续组织开展各项工作。基金会日常各项财务收支，严格遵守财务管理制度和国家捐赠款、物管理工作的有关规定，做到各项手续齐全，票据合法有效，公开透明民主。与会人员无异议全票通过。

三、会议研究审议了《新增补基金会第二届荣誉理事长成员名单》，与会人员无异议全票通过。
四、会议研究讨论了与北京市密云区政府共同设立《密云水库环境保护专项基金》事宜，与会人员无异议全票通过并纷纷发言。
京华基金会理事长郑武：密云水库始建于1958年，建设过程非常艰难，是由北京、天津、河北3地28个区县的20.6万民工手提肩扛，实实在在干出来的。密云水库担负着北京3000万人口的水资源饮用，意义非凡。现如今，由于环境保护需求，水库周边的农民都不被允许使用化肥，每人每年可以领2000元的补助。我们要通过多方位的媒体平台推动宣传密云水库环境保护事项，让大家了解喝的水也是需要保护的，这是我们的义务责任。这是一个有意义的事情，与大家息息相关。请大家提提亮点思路，多多建言献策，群策群力。
京华基金会荣誉理事长陈春玖：密云水库对北京市很重要，涉及到3000万人口的饮用水问题。三杯水中两杯水都是由密云水库供应的。目前没有成立相关密云水库环境保护的基金会。而京华基金会是4A级基金会，连续7年被中基透明指数评为最“透明口袋”，截止目前捐款达3亿4千多万元，完全有能力设立《密云水库环境保护专项基金》。如何对接、建立初步方案，请大家进行研究。
京华基金会监事长施锦珊：一些区域和中心由于环境高度保护的需求，周边老百姓的利益从而受到严重损害。密云水库周边的老百姓为了进一步保护密云水库环境，所做出的牺牲也是令人感动的，这同样是一种大爱。京华基金会与北京福建企业总商会发扬大爱，是真实地愿意为密云水库的老百姓做点贡献，提供有爱的协助，本人表示带头支持。

京华基金会顾问宋健雄：今年是百年之未有大变局，京华基金会能在这个时候充满朝气，充满爱心，是特别难能可贵的。慈善最高的追求是公益，是大公大益的事情，是一份爱的事业。郑武理事长和陈春玖荣誉理事长提到的设立《密云水库环境保护专项基金》是非常有思想力的题目；此外，还要联合北京各方面的领导力，要将密云水库环境保护发展成共同的事情；执行力同样很关键。事情本身有问题导向，我们的目的是解决问题，要发动宣传更多人去了解密云水库环境保护的需求，从而可以唤起整个首都人民对这个问题的关注度和支持度。基金会要起到抛砖引玉的作用。同时作为第一棒火炬手，以多种创新方式去主动宣传，唤起人民的力量。这个事情是非常有意义的。

基金会理事林英钊：密云水库周边的农民种植农作物不允许施农药，产量受到影响，周边农民为了生态确实做了巨大的贡献。郑武理事长、陈春玖荣誉理事长发起设立的《密云水库环境保护专项基金》是很有意义的。非常支持，一定会积极参与到《专项基金》的设立事宜中。
京华基金会顾问詹清荣：这个事情很有意义。不要空谈要具化。密云面临的最大问题是空气不好，喝的水不好。考虑到对北京市人民饮水的负责，建议和北京各财政机构商谈，关于密云水库环境保护基金的这项专项税收政策，达成共识。
北京市民政局基金会管理处处长唐晓明：北京京华公益事

业基金会作为一个4A级基金会，在发展公益慈善事业方面，在过去几年是亮点纷呈的，与密云区政府共同设立《密云水库环境保护专项基金》这件事，将会使京华基金会的亮点更加璀璨。要做成这项事，首先要在基金会业务范围内增加环境保护一项，是有一定难度的。要遵守相关程序，更快更顺利地把业务范围增加到章程里。
京华基金会顾问刘顺达：在今年如此困难的情况下，京华基金会能够正常运转，是非常不简单的。密云水库专项基金是个好事，各方面还需要权衡、认真研究，作出具体的方案。基金会发展要正本清源，企业发展了，自身才能发展起来。建议总结下旭辉的模式与经验，进行研究学习如何紧迫高质量。
五、研究审议【《北京京华公益事业基金会章程》修改案】事宜，与会人员无异议全票通过。

六、研究讨论设立《帮瀛纠纷解决基金》事宜，与会人员无异议全票通过。

北京乾成律师事务所主任、帮瀛诉讼投资科技公司创始人廖鸿程：《帮瀛纠纷解决基金》是为了减轻弱势群体生活困难、资助贫困家庭解决纠纷并维护权益；支教助学；资助自然灾害、事故灾难和公共卫生事件等突发事件造成损害的救助而设立的公益基金。

基金会荣誉理事长陈春玖：《帮瀛纠纷解决基金》是给基金会补短板，是个好事情。本人表示同意支持。
北京市民政局基金会管理处处长唐晓明：管理办法当中，解决弱势群体、贫困家庭纠纷等内容，一定要围绕困难群体进行。
京华基金会顾问詹清荣：在运行当中，要符合《国家基金会管理条例》。
七、理事长郑武做总结发言。
郑武理事长对荣誉理事长、基金会顾问、副理事长、理事等领导表示感谢。京华基金会成立十年来，工作迈上了新台阶，找到了新的亮点，新的元素激发了源头的活水，感谢大家群策群力地发言。企业在转型阶段，不管多困难都在前行，而公益和企业永远是并行的。钱的多少不是衡量能否做公益的标准，再难都要把公益做好。基金会会固本清源，不断学习，进一步加强团队自身建设。
北京京华公益事业基金会

2020年9月26日

